Wskazówki dotyczące opiniowania OWU

Przy opiniowaniu należy wziąć pod uwagę:

1) Terminy opiniowania

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 29 sierpnia 2018 r., w sprawie zmiany rozporządzenia zmieniającego rozporządzenie w sprawie ogólnych warunków umów 
o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej świadczeniodawca posiadający umowę z NFZ sporządza informację o liczbie pielęgniarek i położnych, wykonujących u tego świadczeniodawcy zawód w rozumieniu art. 19 ust. 1 pkt 1-3 (ustawy z dnia 15 lipca 2011 r. o zawodach pielęgniarek i położnych) na dzień 1 lipca 2019 r. i przekazuje do NFZ 
do 15 lipca 2019 r. Dyrektor oddziału NFZ jest obowiązany na podstawie przekazanych informacji w terminie 14 dni od ich otrzymania do przedstawienia świadczeniodawcy aneksu do umowy o świadczeniach zdrowotnych. 

Okręgowa Izba Pielęgniarek i Położnych zobowiązała się do wydania opinii w sprawie sposobu podziału środków w terminie 21 dni od dnia przekazanej propozycji.

W przypadku braku pozytywnej opinii Okręgowej Izba Pielęgniarek i Położnych – pracodawca niezwłocznie dokonuje podziału środków w równej miesięcznej wysokości.

2) Forma zatrudnienia

W przypadku umowy o pracę (we wszystkich zakresach świadczeń zdr.: lecznictwo szpitalne, AOS, POZ, opieka długoterminowa,  paliatywna, hospicyjna itp.)  należy wziąć pod uwagę kwotę 1200 zł brutto, (1100 zł + 100 zł), która powinna zostać włączona do podstawy wynagrodzenia (zgodnie z §4a) rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 29 sierpnia 2018 r., w sprawie zmiany rozporządzenia zmieniającego rozporządzenie w sprawie ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej.

Pracodawca powinien wykazać łączny koszt miesięczny związany z dokonaniem podwyżki wynagrodzenia (pochodne, wynikające z kwoty 1200 zł, dodatek za dyżury świąteczne, nocne i dodatek stażowy).

W przypadku, gdy łączna wysokość podwyżki wraz z pochodnymi nie przekracza kwoty  pobranej przez świadczeniodawcę z NFZ pracodawca zobowiązany jest wypłacić dodatek wyrównawczy.

